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  شكل مقابل، نمودار كدام سهمي است؟ - 4
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,هاي ميانگين داده - 5 , , , , , ,9 4 6 11 17 5 14   بعد از اضافه شدن ميانه كدام است؟ 7
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,هاي براي داده - 6 , , ,2 4 6 8   شود و مقدار آن كدام است؟ مياز كدام معيار پراكندگي استفاده  10

  4) دامنه ميان چاركي ـ 4  6) دامنه ميان چاركي ـ 3  6) انحراف معيار ـ2  8) انحراف معيار ـ1

  اي مقابل، دامنه ميان چاركي كدام است؟ در نمودار ميله - 7

  

1 (2  

2 (6  

3 (8  

4 (4  

  

  چند برابر شده است؟ 99دهد. تورم مسكن در سال  ي زير، متغير سوم، تورم مسكن در دو سال متوالي را نشان ميدر نمودار حباب - 8
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  آموز در دروس رياضي و فيزيك كدام است؟ . مجموع نمرات اين دانشباشد آموز دوازدهم مي نمودار راداري زير مربوط به نمرات يك دانش - 9
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  گاه ارزش گزاره زير كدام است؟ هايي دلخواه باشند، آن گزاره rو  sاي نادرست و  گزاره pاي درست،  گزاره qاگر  -10
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  است؟ نادرستروش به كار رفته در كدام استدلال،  -12

 .الاضلاع هم هست گاه متوازي ، آن) اگر يك چهارضلعي مستطيل باشد1
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ــوازي الاضــلاع اســت  . مت  چهارضـــلعي
   

 .گاه سه زاويه مثلث با هم برابرند الاضلاع باشد، آن ) اگر مثلث متساوي2
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 .اند ها نيز مساوي هاي آن گاه مربع ) اگر دو عدد مساوي باشند، آن3
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n}، مجموعهfاگر برد تابع ثابت  -13 , } 2 )و زوج مرتب 4 , m ) 5 mگاه حاصل باشد، آن fعضو  3 n كدام است؟  
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  يك تابع پلكاني است؟ 
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x]اگر - 15 ]  3   باشد؟ تواند نميكدام عدد  xگاه  باشد، آن 2
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fاگر -16 (x) x  g(x)و 2 x x  2
5 fه تابعگا باشد، آن 6
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,صورت اي كه درآمد افراد آن به در جامعه - 17 , , , , , ,6 2 12 20 3 90 4   ر چند ميليون تومان و روش مناسب كدام است؟باشد، خط فق ميليون تومان مي 10
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  باشد، تورم قيمت خودرو چند درصد است؟ 90برابر  99و اين شاخص در سال  60برابر  97اگر شاخص قيمت خودرو در سال  - 18
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  يابي كدام است؟ با استفاده از درون 15صورت زير است. تعداد مسافرين در ساعت  به 18تا  10مترو، تعداد مسافرين از ساعت در يك ايستگاه  -19
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  پذير است؟ ي بهتري امكانيابي خط يابي و برون يك از نمودارهاي سري زماني زير، درون در كدام - 20
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  ساعت  10  12  14  16  18

  تعداد مسافرين  120  100  45  95  140


